
ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ; 

 

Δημήτρης Αθανασουλόπουλος 

Μετά από εκατοντάδες αγώνες κάθε είδους στο μηχανοκίνητο, δημοσιογράφος ειδικού 
τύπου και οργανωτής αγώνων και εκδηλώσεων, η ενασχόληση με τα κοινά της 
μοτοσυκλέτας ήταν ίσως το φυσιολογικό – επόμενο βήμα. H πολύπλευρη ενασχόληση με 
την μοτοσυκλέτα «κέρδισε» τις σπουδές στην Ιατρική, και -εν μέρει- αυτές στην Διοίκηση 
Επιχειρήσεων αργότερα… Έχοντας μια τελείως διαφορετική αντίληψη των πραγμάτων από 
την υπάρχουσα για τον τρόπο διοίκησης και λειτουργίας μιας Ομοσπονδίας, που θα 
ικανοποιεί τους σκοπούς της δημιουργίας της και του καταστατικού της, κινούμαστε σε μια 
τεχνοκρατική κατεύθυνση αναδιαμόρφωσης των σύγχρονων αναγκών της με σκοπό την 
οργανωτική της αναδόμηση ΕΞ ΑΡΧΗΣ! Πάνω σε ένα νέο πλαίσιο λειτουργίας, καθώς αν δεν 
αλλάξει αυτό, με τις αλλαγές απλώς των προσώπων –πόσο μάλλον των ίδιων 
ανακυκλωμένων- δεν πετυχαίνουμε τίποτα! Έτσι, ώστε να φτιάξουμε γερά θεμέλια για το 
δύσκολο μέλλον. Μια γερή βάση που θα βασίζεται στην καλή – αμφίδρομη επικοινωνία με 
τα Σωματεία και τους αθλητές μας, την εξωστρέφεια και την προώθηση του έργου της 
Ομοσπονδίας, την πλήρη διαφάνεια των οικονομικών και των ενεργειών, αλλά και την 
αμερόληπτη διευκόλυνση σε κάθε κατεύθυνση για την οργάνωση καλύτερων αγώνων και 
την δημιουργία νέων αθλητών 

 

Ανδρέας Χατζηδάκης 

Έπειτα από 30 στην ελληνική αεροπορική βιομηχανία ως προϊστάμενος παραγωγής 
αεροπορικού υλικού με πολλές μετεκπαιδεύσεις σε νέες τεχνολογίες σε Αμερική και Γαλλία, 
σεμινάρια, οικονομίας, διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού, οργάνωση και βελτίωση 
παραγωγής, στόχος μου είναι το νέο ΔΣ που θα προκύψει να γίνει πιο λειτουργικό και 
άμεσα να μπουν υλοποιήσιμοι στόχοι με χρονοδιαγράμματα, με βελτιώσεις ή αλλαγές στην 
λειτουργίας της ομοσπονδίας πάντα με σκέψη στον αγωνιζόμενο και την αγωνιστική 
μοτοσυκλέτα. 

Πρώτη επαφή με αγώνες ως στέλεχος στις διοργανώσεις ΑΤΤΙΚΟ ENDURO. Αρκετές φορές 
μέλος στο Δ.Σ. της ΛΕΜΟΤ (Λέσχη Ελλήνων Μοτοσυκλετιστών) με πλούσια οργανωτική 
δραστηριότητα στα δρώμενα της λέσχης και υπεύθυνος αγωνιστικού. 

 

Κώστας Ζαμπραΐλας 

Mέλος της ΜΟΤΟΛΕΣΧΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ (ΜΟΛΕΤ) με εμπειρία στο χώρο 25 χρόνια, ταμίας 4 
χρόνια, πρόεδρος 10 χρόνια στη λέσχη, αθλητής Enduro και Scramble, και πλέον συμμετέχω 
στην επιτροπή endurο -scramble της ΑΜΟΤΟΕ. Με αρκετή πλούσια εμπειρία και ως 
στέλεχος (αλυτάρχης και αγωνοδίκης) αλλά και ως διοργανωτής, θεωρώ πως αξίζει να 
προχωρήσω / να προχωρήσουμε στο επόμενο βήμα, βοηθώντας και από το δικό μου 
μετερίζι μια μεταρρυθμιστική προσπάθεια στην Διοίκηση της ΑΜΟΤΟΕ. 

 

  



Νίκος Γεροντάκης 

Ιδιοκτήτης εταιρείας κατασκευής κουφωμάτων παντρεμένος με τρία παιδιά, πρόεδρος στο 
Σωματείο ΑΛΜΩ Ωρωπού 

Ως μοτοσικλετιστής συμμετέχω σε χωμάτινους αγώνες κάθε είδους 22 χρόνια, ενώ τα 
τελευταία ως άμεσα εμπλεκόμενος με τα οργανωτικά των αγώνων ως στέλεχος, μέλος της 
Επιτροπής Enduro - Scramble και οργανωτής. Δυστυχώς με στεναχωρεί το γεγονός της 
απαξίωσης της αγωνιστικής μοτοσυκλέτας και των αγώνων στη χώρα μας. Επειδή όμως δεν 
αρκεί να κρίνουμε πως φτάσαμε σε αυτή την κατάσταση, αλλά πρέπει να δράσουμε για να 
αλλάξουν τα πράγματα, θέλω να συμβάλω προς αυτή την κατεύθυνση. Πιστεύω πως 
διαθέτω την αμεσότητα και οργανωτικότητα που σε συνδυασμό με την εμπειρία από 
αγώνες ως συμμετέχων και διοργανωτής μπορώ να προσφέρω με πάθος ώστε να πάρει η 
αγωνιστική μοτοσικλέτα μια ανοδική πορεία. Εμπιστεύομαι απόλυτα τον Δημήτρη 
Αθανασουλόπουλο, και θα συστρατευτώ μαζί του για μια καλύτερη και λειτουργικότερη 
ΑΜΟΤΟΕ  

 

Πολυτίμη Κυριακοπούλου 

Αρχιτέκτων και μητέρα τεσσάρων κοριτσιών  

Οι αγώνες πλοήγησης είναι το πάθος μου, και αυτή η ωραία «τρέλα» για τα Rally με 
οδήγησε στο να λάβω μέρος σε δεκάδες διεθνείς διοργανώσεις στην Ελλάδα, στις γειτονικές 
χώρες αλλά και σε 4 αγώνες στην Αφρική έχοντας βιώσει τον διεθνή ανταγωνισμό. 
Παράλληλα, συμμετέχω από το 2008 σε πολλούς επίσης αγώνες Enduro, Scramble, 
Πρωταθλήματα Trail Ride κτλ. στην χώρα μας. Ένας μεγάλος τραυματισμός μου σε τροχαίο, 
με αναγκάζει να αναβάλλω την συμμετοχή μου στον μεγαλύτερο και δημοφιλέστερο αγώνα, 
το γνωστό σε όλους μας Dakar Rally, που ήταν και στόχος ζωής… 

Η υποψηφιότητα μου για συμμετοχή στο Δ.Σ. της ΑΜΟΤΟΕ, πιστεύω ότι θα βοηθήσει στην 
οργάνωση και διευθέτηση των προβλημάτων που αφορούν τον τομέα των αγωνιστικών 
διοργανώσεων και την ανάπτυξη – βελτίωση γενικότερα του μηχανοκίνητου αθλητισμού 
στην χώρα μας, δίνοντας την ευκαιρία για μια νέα πορεία στην αθλητική μοτοσυκλετιστική 
ομοσπονδία μας. 

 

Γιώργος Τριπολιτάκης 

Η ενασχόληση μου με την μοτοσυκλέτα ξεκινάει το 1987, από τότε μέχρι και σήμερα 
ασχολούμαι με τους αγώνες Enduro & Scramble ως αναβάτης μέχρι το 1996 και στη 
συνέχεια περισσότερο ως διοργανωτής στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα με τη Λέσχη 
μοτοσικλετιστών Βέροιας (ΛΕ.ΜΟ.Β). Από το 2016 ασχολούμε κατά βάση με την μεγάλη μου 
«αγάπη», το Riv3r Enduro Crossing με το νέο Σωματείο της Βέροιας (ΜΑΟ – Μηχανοκίνητη 
Αθλητική Ομάδα) και συμμετέχω στην διοργάνωση του Greece Rally.  

Η εμπλοκή μου στα διοικητικά έρχεται να στηρίξει την προσπάθεια του Δημήτρη –DOC- 
Αθανασουλόπουλου για την αλλαγή πλεύσης στη Διοίκηση, και η συνεργασία μας τόσα 
χρόνια μου δίνει τη σιγουριά ότι έχει όραμα και θα το καταφέρει. Δεν θα μπορούσα παρά 
να βοηθήσω αυτή την προσπάθεια με την καρδιά μου για να αλλάξει προς το καλύτερο η 
ΑΜΟΤΟΕ μας. 


